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Τ
ους λόγους που «όπλισαν» το χέρι του 
87χρονου άνδρα, ο οποίος πυροβόλη-
σε με κυνηγετικό όπλο την 86χρονη σύ-

ζυγό του και στη συνέχεια αυτοκτόνησε, προ-
σπαθούν να διαλευκάνουν οι άνδρες της Αστυ-
νομίας που χειρίζονται την υπόθεση. 

Η έντονη δυσοσμία που έβγαινε από το δι-
αμέρισμα του δεύτερου ορόφου στο κέντρο 
του Βόλου επί δύο ημέρες ανάγκασε τους γεί-
τονες να καλέσουν τον ιδιοκτήτη του για να το 
ελέγξει, την περασμένη Πέμπτη. Μέχρι στιγμής, 
το σενάριο που εξετάζεται είναι ο ηλικιωμένος 

να δολοφόνησε τη σύζυγό του ενώ αυτή είχε 
ξαπλώσει για να ξεκουραστεί, βάζοντας μάλι-
στα στην κάννη της καραμπίνας του ένα μαξι-
λάρι για να μην ακουστούν οι πυροβολισμοί. 
Το πιθανότερο είναι ότι πίσω από τη φαινομε-
νικά ήσυχη ζωή των ηλικιωμένων κρυβόταν μια 
σχέση που τα τελευταία χρόνια είχε γίνει κακο-
ποιητική εναντίον της άτυχης γυναίκας και ότι 
πρόκειται για ένα ακόμα οικογενειακό δράμα 
με τη χειρότερη δυνατή κατάληξη. 

Το ηλικιωμένο ζευγάρι, το οποίο δεν είχε παι-
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διά, δεν είχε δώσει σημεία ζωής από την περα-
σμένη Τρίτη. Ολες αυτές τις ημέρες δεν ακου-
γόταν ο παραμικρός θόρυβος και οι γείτονες 
ανησύχησαν για την υγεία των δύο ηλικιωμέ-
νων. Η τελευταία επικοινωνία του δράστη και 
αυτόχειρα έγινε την Τρίτη με τον ιδιοκτήτη του 
διαμερίσματος, χωρίς ωστόσο να έχει γίνει γνω-
στό τι ακριβώς συζήτησαν. Από τότε το ζευγά-
ρι δεν επικοινώνησε με κανέναν.  

Ο ιδιοκτήτης του διαμερίσματος χτύπησε 
επανειλημμένα το κουδούνι και, όταν δεν του 
άνοιξε κανείς, μπήκε στο διαμέρισμα χρησιμο-
ποιώντας τα κλειδιά του, χωρίς να μπορεί να 
πιστέψει το θέαμα που αντίκρισε. 

Σε διαφορετικά δωμάτια
Οι σοροί των δύο ηλικιωμένων βρέθηκαν σε 
διαφορετικά δωμάτια του διαμερίσματος. Η 
86χρονη, η οποία είχε γύψο στο χέρι και στο 
πόδι, εντοπίστηκε στο κρεβάτι, ο σύζυγός της 
στο πάτωμα, ενώ παντού υπήρχαν αίματα. Η 
ιατροδικαστής Ρουμπίνη Λεονταρή που έφθα-
σε στο σημείο εκτίμησε ότι ο θάνατός τους το-
ποθετείται χρονικά δύο ημέρες πριν από τον 
εντοπισμό τους, δηλαδή την ημέρα που είχαν 
την τελευταία επικοινωνία με τον ιδιοκτήτη του 
διαμερίσματος. 

Η ιατροδικαστής επιβεβαίωσε ότι ο άνδρας 
πρώτα πυροβόλησε την 86χρονη σύζυγό του 
στον λαιμό και στη συνέχεια έβαλε τέλος στη 
ζωή του, ενώ όπως σημείωσε δεν υπάρχουν ση-
μάδια από τραύματα που να υποδεικνύουν ότι 
είχε προηγηθεί κάποιος καβγάς με την άσκηση 
σωματικής βίας. Οπως προκύπτει από τα μέχρι 
τώρα στοιχεία, ο δράστης χρησιμοποίησε μα-

ξιλάρι για να μην ακουστεί ο παραμικρός κρό-
τος, γεγονός που επιβεβαιώνεται και από τους 
γείτονες του διαμερίσματος οι οποίοι δεν άκου-
σαν κανέναν από τους πυροβολισμούς του κυ-
νηγετικού όπλου του 87χρονου. 

«Δεν ακούσαμε κάτι περίεργο, ούτε πυρο-
βολισμό, ούτε κάποια έντονη λογομαχία εκεί-
νη την ημέρα», δηλώνει ένας από τους γείτο-
νες του ηλικιωμένου ζευγαριού. Παράλληλα οι 
κάτοικοι των γειτονικών διαμερισμάτων αναφέ-
ρουν ότι το τελευταίο χρονικό διάστημα άκου-
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γαν τον 87χρονο να φωνάζει έντονα στη σύζυ-
γό του, ωστόσο την ημέρα που εκτιμάται ότι δι-
έπραξε τη δολοφονία της δεν αντιλήφθηκαν να 
έχει συμβεί κάποιο επεισόδιο στην οικία τους.  

Επιθετική συμπεριφορά
Για έναν οξύθυμο άνθρωπο, ο οποίος τα τελευ-
ταία χρόνια είχε ιδιαίτερα επιθετική συμπεριφο-
ρά, κάνουν λόγο οι γείτονες και οι συγγενείς που 
γνώριζαν το ζευγάρι. Ο αυτόχειρας τα τελευ-
ταία χρόνια αντιμετώπιζε σοβαρά προβλήμα-
τα υγείας και πολλές φορές ξεσπούσε στη σύζυ-
γό του μιλώντας της άσχημα και βρίζοντάς την.  

Ενας από τους συγγενείς του 87χρονου αμέ-
σως μετά το τραγικό συμβάν ανέφερε ότι ο δρά-
στης της γυναικοκτονίας εργαζόταν στη Γερμα-

νία και, όταν ήρθε στην Ελλάδα, δούλευε σε ερ-
γοστάσιο του υπουργείου Αμυνας ως πολιτικό 
προσωπικό, ενώ η σύζυγός του είχε ανοίξει κομ-
μωτήριο στο κέντρο του Βόλου. «Είχε προβλή-
ματα υγείας, είχε κάνει χειρουργείο καρδιάς, 
έπαιρνε πάνω από δέκα χάπια την ημέρα και 
μου είπαν ότι τα μπέρδευε, δεν τα έπαιρνε σω-
στά. Τελευταία ήταν αρκετά οξύθυμος. Μάλω-
νε με τη σύζυγό του, αλλά ήταν στιγμιαίοι οι κα-
βγάδες. Ποτέ δεν το τραβούσε και δεν ξέφευ-
γε», σημείωσε ο συγγενής του 87χρονου δολο-
φόνου και αυτόχειρα. 

Τέλος, ο ίδιος τόνισε ότι είχε να δει τους συγ-
γενείς του περίπου δέκα ημέρες και ξεκαθάρι-
σε ότι δεν γνώριζε πως ο δράστης είχε στην κα-
τοχή του το κυνηγετικό όπλο.  
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